



2021年6月17日

各 位

株式会社 C K サンエツ
代表取締役社長 釣谷 宏行
(コード番号 5757 東証第一部)
問合せ先 取締役管理統括部長 松井 大輔
TEL (0766) 28-0025

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

当社は、2021年5月12日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、数値データ(財務諸表XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも開示いたします。また、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、有価証券報告書の作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書の記載の一部に訂正が生じたので、関連数値の訂正を行うものであります。なお、今回の訂正による経営成績及び財政状態への影響はございません。

2. 訂正箇所

(1) サマリー情報

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(2) 添付資料2ページ

1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(3) 添付資料11ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

3. 訂正の内容

訂正後と訂正前のサマリー情報と添付資料をそれぞれ添付し、訂正箇所に下線を付しております。

以上

(1) サマリー情報

【訂正前】

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等 物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>△7,469</u>	<u>△5,300</u>	10,213	1,735
2020年3月期	12,070	△2,792	△6,421	4,292

【訂正後】

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等 物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>△5,398</u>	<u>△7,372</u>	10,213	1,735
2020年3月期	12,070	△2,792	△6,421	4,292

(2) 添付資料 2 ページ

【訂正前】

1. 当期の経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、減価償却費の計上、短期借入金の増加による収入等があったものの、売上債権やたな卸資産の増加、有形固定資産の取得による支出等があったため、前連結会計年度末に比べ 25 億 57 百万円減少し、当連結会計年度末には 17 億 35 百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動の結果支出した資金は 74 億 69 百万円（前年同期比 195 億 40 百万円支出の増加） となりました。これは主に減価償却費 20 億 48 百万円等があったものの、たな卸資産の増加額 47 億 94 百万円、売上債権の増加額 45 億 1 百万円等があったことによるものです。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動の結果使用した資金は 53 億円（前年同期比 25 億 8 百万円支出の増加） となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出が 43 億 5 百万円（前年同期比 15 億 97 百万円の支出の増加）、無形固定資産の取得による支出が 3 億 48 百万円（前年同期比 2 億 72 百万円の支出の増加）であったことによるものです。

（省略）

【訂正後】

1. 当期の経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、減価償却費の計上、短期借入金の増加による収入等があったものの、売上債権やたな卸資産の増加、有形固定資産の取得による支出、事業譲受による支出等があったため、前連結会計年度末に比べ 25 億 57 百万円減少し、当連結会計年度末には 17 億 35 百万円となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果支出した資金は 53 億 98 百万円（前年同期比 174 億 68 百万円支出の増加） となりました。これは主に減価償却費 20 億 48 百万円等があったものの、売上債権の増加額 45 億 1 百万円、たな卸資産の増加額 30 億 86 百万円等があったことによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は 73 億 72 百万円（前年同期比 45 億 79 百万円支出の増加） となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出が 41 億 83 百万円（前年同期比 14 億 75 百万円の支出の増加）、事業譲受による支出が 25 億 3 百万円であったことによるものです。

(省略)

(3) 添付資料 11 ページ

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	5,973	563
減価償却費	1,630	2,048
のれん償却額	—	20
有形固定資産除却損	23	75
有形固定資産売却損益 (△は益)	△1	△1
投資有価証券売却損益 (△は益)	0	△0
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	7
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△30	16
賞与引当金の増減額 (△は減少)	87	△3
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	2	4
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	117	104
受取利息及び受取配当金	△30	△177
支払利息	4	10
雇用調整助成金	—	△245
売上債権の増減額 (△は増加)	4,155	△4,501
たな卸資産の増減額 (△は増加)	2,276	△4,794
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△87	△448
仕入債務の増減額 (△は減少)	△655	1,127
未払消費税等の増減額 (△は減少)	49	△166
デリバティブ評価損益 (△は益)	△226	257
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△43	159
その他	5	208
小計	13,252	△5,733
利息及び配当金の受取額	30	177
利息の支払額	△4	△4
雇用調整助成金の受取額	—	245
法人税等の支払額	△1,207	△2,155
営業活動によるキャッシュ・フロー	12,070	△7,469
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,707	△4,305
有形固定資産の売却による収入	1	1
無形固定資産の取得による支出	△76	△348
投資有価証券の取得による支出	△49	△190
投資有価証券の売却による収入	10	1
短期貸付金の純増減額 (△は増加)	30	△460
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,792	△5,300

(省略)

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	5,973	563
減価償却費	1,630	2,048
のれん償却額	—	20
有形固定資産除却損	23	75
有形固定資産売却損益 (△は益)	△1	△1
投資有価証券売却損益 (△は益)	0	△0
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	7
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△30	16
賞与引当金の増減額 (△は減少)	87	△3
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	2	4
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	117	104
受取利息及び受取配当金	△30	△177
支払利息	4	10
雇用調整助成金	—	△245
売上債権の増減額 (△は増加)	4,155	△4,501
たな卸資産の増減額 (△は増加)	2,276	△3,086
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△87	△220
仕入債務の増減額 (△は減少)	△655	1,127
未払消費税等の増減額 (△は減少)	49	△166
デリバティブ評価損益 (△は益)	△226	257
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△43	159
その他	5	344
小計	13,252	△3,662
利息及び配当金の受取額	30	177
利息の支払額	△4	△4
雇用調整助成金の受取額	—	245
法人税等の支払額	△1,207	△2,155
営業活動によるキャッシュ・フロー	12,070	△5,398
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△2,707	△4,183
有形固定資産の売却による収入	1	1
無形固定資産の取得による支出	△76	△38
投資有価証券の取得による支出	△49	△190
投資有価証券の売却による収入	10	1
短期貸付金の純増減額 (△は増加)	30	△460
事業譲受による支出	—	△2,503
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,792	△7,372

(省略)

以上